[ podBOéoelc Kal apalpéoelc

Kavw TIc mapakarw
npooOEoEIC:

Kavw TI¢ apakarw
aYaip€oEIC:

B+2= Kh-3=
7+3= 2-1=
8+2= 10-5=
5+3= 6-3=
3+3= 8-3=
4+2-= 6-2=
2+2= 9-1=

TTpogoxn: Mnv peTpdc mia pe Ta daxTuAdkial Exoupe pdOer yi' até 1o Adyo Ta
{evyapdkia twv apBpwv | Ztnv mpdaOeon eival maveUkoho. ATAWG Bupduar To
(euyapdki KAl o€ 010 OTNITAKI AVAKEL,

2Tnv agaipeon oou Bupilw T1 Aéyape:

7-2=;

TO OTITAKI €ipal.

1) Kpatw Tov peydAo apiBud, dnAadh Tto 7. Ze autd m
7

2) Apa molov apiBud, av Tov mpooBéow ato 2 Ba

pou dwoaet 7; AnAadh moio cival To {euyapdki Tou 2 0To OmITAKI Tou 7;
3) To 5 evvocitail Tiati 5+2=7.

2 UHQWVEIG;

‘Evo1 Ba nBeAa va kaveig Tic wpageic!

Ma va d¢ic av eival owoTtd, dev €xeIc wapd va Ppeic Ta

anoTeAéoHATA OTA OWITAKIA TWV ApIOUWY mou Kavape xOeg: €xeigc Kai

TNV €IKOVA KAl TV YWTOTUTIA 0TO OmiTil




